

# JÖVŐ

## FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Előfizetés 1 óra 4500 lei.  
Szindikátusi tagoknak 3500 lei  
Vállalatoknak évi 120.000 lei.

Felelős szerkesztő:  
**PALÁSTI JÓZSEF**

Szerkesztőség 20—76  
és kiadóhivatal  
nyomda 20—77  
Telefon:

### A demokrácia harca a reakcióval

## A Szovjetunió Francoellenes bizonyítékaiával foglalkozik a Biztonsági Tanács

**MOSZKVA.** A Biztonsági Tanács spanyol albizottsága, amelyet a Franco-rémuralom ellen emelt vádak kivizsgálására létesítettek, most vette kézhez azokat a bizonyítékokat, amelyeket a Szovjetunió terjesztett elő. Ezek a bizonyítékok félreérthetetlenül tárják fel: milyen szoros együttműködés volt a hitlerista és fasiszta-kormányok, valamint Franco fasiszta-kormány között, újabb bizonyítékokat terjesztettek ezúttal elő a szövetségesek ellen a szovjet-hadszíntéren harcoló spanyol-fasiszta „Kék Hadoszázad” szerepéről és jellegzetesen fasiszta-bandita tevékenységéről. Rámutat az emlékirat arra is, hogy Degrelle a belga hazaáruló náci „vezér” kiadatásának megtagadásával is nyíltan szótvalott a Franco-kormány és megállapítja azt is — adatok felsorolásával — hogy a francia határon fenyegetően összehívott spanyol hadsereg milyen komolyan veszélyezteti Franciaországot, a békeszerető nemzeteket és a nemzetközi biztonságot.

**LONDON.** Vasárnap befejeződött a londoni nemzetközi szociálista értekezlet. A Renter jelenti, hogy Londonban állandó irodát létesítenek, amelynek rendeltetése a kapcsolat fenntartása és tájékoztatás a világ szociálista szervezetei számára és között. A francia kiküldött javaslatára elhatározták, hogy a nyár elején — valószínűleg június vége felől — külön szociálista értekezletet hívnak össze Párisba, a Franco-ügyben. A világ szociálistái mindent elkövetnek, hogy ezt a szégyenfelőt, amely elárthatja a hitlerizmus és fasiszmus felett aratott győzelem teljességét, letöröljék.

### Japán tömegek megmozdulása a demokrácia érdekében

**TOKIO.** Mac Arthur tábornok szövetséges főparancsnok hivatalosan közölte, hogy intézkedéseket fogantat, ha a tömegtüntetések a japán főváros utcáin megismétlődnek, — jelenti a francia távirati iroda.

Az ügy előzménye, hogy a japán tömegek kezdik elveszteni türelmüket a reakció folytatásának mesterkedései és a demokratikus átalakulás tényleges megvalósításának halogatása miatt.

Nagy munkástömeg gyűlt össze legutóbb is Tokióban és tüntető menetté alakulva tiltakozott az ellen, hogy a dolgozókat éhínség pusztítja, mialatt a japán császári ház dúlakodik és pazarol, mintha mi sem történt volna.

A tüntetők a császári palota elé vonultak és vezelőjük tiltakozó emlékirat

tot nyújtott át a fődvarmesternek. A francia hírszolgálati iroda Mac Arthur bejelentéséhez hozzáfűzi, hogy a Szövetséges tanács amelyet a távolkeleti ügyek intézésére létesítettek, május huszonkilencediki ülésén a szovjet megbízott felvilágosítást kér arravonatkozóan: miért tiltották be a japán tömegek tüntetéseit, holott ezek a megnyilatkozások a legnagyobb rendben folytak le.

### Mindjobban lombol a görög reakció

**MOSZKVA.** A görögországi reakciós rémuralom mind nyíltabban lombol. Megtámadták az EAM lapjának szerkesztőségét ahol romboltak és pusztítottak. Tájékoztató vélemény szerint Görögországban máris valódi polgárháború folyik.

### A volt román önkéntesek a spanyol antifasiszták letartóztatása ellen

**BUKAREST.** A volt spanyol köztársasági hadseregben harcolt román önkéntesek táviratot küldtek Erigwe Lyenek, az UNO főtitkárának, amelyben a legerélyesebben tiltakoznak a spanyol antifasiszták, elsősorban pedig Santiago Alvarez és Sapirain elítélésére, valamint a Franco-rémuralom véres népelnyomása ellen. A távirat erélyes köz-

belépést kér az UNO, külön pedig a Biztonsági Tanács részéről, követeli az összes bebörtönzött spanyol antifasiszták azonnali szabadlábrahelyezését és a Franco-diktatúra haladéktalan felszámolását.

### Nagy erőfeszítések az amerikai vasutas sztrájk elhárítására

**NEWYORK.** A vasutas és bányászsztrájk elhárítására nagy erőfeszítések történnek a kormány részéről. A vasutasok csütörtökig elhalasztották a munkabeszüntetést, és addig is folytatónak a tárgyalások, a bányászok pedig ismét felvették a munkát, de ha jövő szombathig nem teljesítik követeléseiket, azonnal beszüntetik ismét a munkát.

### A francia Kommunista Párt kitar az alkotmánytervezet mellett

**PÁRIS.** Franciaországban megkezdődött a választási hadjárat. Duclos, a Kommunista Párt vezetője, az alkotmányozó nemzetgyűlés volt alelnöke, választási beszédet mondott amelyben hangsúlyozta, hogy a Kommunista Párt kitar az alkotmánytervezet lényeges pontjai mellett. A francia Kommunista Párt egy jótánvit sem enged a következő kérdésekben: 1. Általános tankötelezettség. 2. Teljes társadalmi és politikai jogegyenlőség a nőknek. 3. A szenátus megszüntetése.

## A bukaresti néptörvényszék elrendelte a néparuló Antonescu-kormány valamennyi volt tagjának letartóztatását

**BUKAREST.** Az Antonescu-per fő tárgyalásán elhangzott, súlyosan terhelt tanuvallomások egyenes következményeképpen a bukaresti Néptörvényszék az Antonescu Ion néparuló kormányában résztvevő miniszterek és államtitkárok letartóztatását elrendelte. A letartóztatottak a következők: Gheorghe Leon, Ion Petrovici, Georgescu Grigore tábornok, Stoenscu tábornok, Petre Memorianu, Gheron Netta, Enric Otetelesanu, Mircea Cencicov, Gh. Jienescu tábornok, Iliescu Victor tábornok, Pana Aurelian, Sova Nicolae tábornok, Cosmovici Horia, Fintescu I. N., Crețianu Gheorghe, Vulcanescu Mircea, Enescu D. Ioan, Neagu Alexandru, Stavri Ghiolu, Constantin C. tábornok, Sichițiu Ion tábornok, I. C. Petrescu tanár, Alexandru Marcu tanár, Iacobici Iosif tábornok, Zwiedenek Eugen tábornok, Petra Nicolae, Pais Nicolae ellentengernagy, Striban Petre tanár és Conslinschi Gheorghe tengernagy.

## Szlovák kitelepülési hivatal létesül Aradon

**POZSONY.** A csehszlovák rádiószolgálat jelenti, hogy a Szlovák Kitelepülési Hivatal Aradon kirendeltséget létesít, kitelepülni szándékozó szlovákok ügyeinek intézésére.

## Vádoltak padján a gyűlölet

Antonescu és bűntársai ügyében elhangzott az ítélet. Igazságos ítélet volt, méltánylása embermiliókat chajának, akik ezerszeresen meg szenvedték az elmúlt éveket és a terrorkorszak befejezésekként a bűnösök megbüntetését kívánják. Az ország különböző városában százazrek tüntettek a harcos demokrácia szellemében és követelték a halálos ítélet kimondását. A romániai fasiszta diktatúra hőhérait még jóval az ítélet előtt halálra ítélték az ország közvéleménye, mely a mult lelekmérgező szellemének felszámolását akarja és ennek előfeltételét a bűnösök megbüntetésében látja. Jól mondották a népgyűlések szónokai: a halottak százazreit senki nem támaszthatja új életre és a százmilliárdos károkat sem pótolhatja a néptörvényszéki ítélet. Az igazságszomj azonban, amely hosszú éveken át bilincsbeverten nem látott más, mint a fasiszmus homokszivattyát, megkövetelte a halálos ítéletet és az ítélet végrehajtását követeli.

A tárgyalás jeletősége egészében ma még át sem tekinthető, bizonyos azonban, hogy éles keresztmetszést adta az ország háborúalatti és háborúalatti közéletének. Ez a nyers őszinteségű reflektorfény teljes egészében megvilágította a két történelmi párt vezető köreinek mesterkedéseit. A reakció vezetői, akaratuk nem akarva koronatanúi voltak ennek a pernek és ha hazudtak, ügyetlenül tették. Maniu például kijelentette, hogy csak az újságból értesült a szovjetellenes háború kitöréséről. Mihalache viszont a Dreptateához intézett nyílt levelében beismeri, hogy néhány nappal a háború kitörése előtt Antonescu kormányában miniszterelnökhelyettesi tisztséggel kínálták meg és akkor a német támadó hadjáratról is tájékoztatták. Kinek higgyen és az ember? Minden bizonytalankabb Mihalachenak, akinek nyilatkozata az utolsó kétkedők előtt is fellebbentte a fátylat Antonescuék és a történelmi reakció háborús együttműködéséről. Akinek még az az önfeladott gesztus sem volt elég sokatmondó, amelyel Maniu a háborús bűnösök kezét megszorította, az is tisztán láthatja a zavaros, ügyetlen védekezést, amellyel a manuia és bratianista reakció ki szeretne evickélni a vádak mocsarából, amelybe szükség-szerűen palepottyan. Kiderült ugyan is, hogy Antonescu a maga szűk látókörének tehetetlenségében lépésnyomon Maniuhoz és Bratianuhoz fordult segítségért. Ha a két pártvezér és a köréje csoportosuló társaság valóban demokráta célkitűzéseikért harcol, úgy mi sem lett volna természetesebb, mint kivenni Antonescu végzetes kezéből a kormányást és még idejében megállítani a szakadék felé rohanást. E helyett azonban a történelmi antidemokrácia vezeterei ellátták gyakorlati tanácsokkal és szakembereket bocsátottak rendelkezésére, akiknek segítségével kitarították a hitler-fasiszmus háborús gépezete mellett. Jogbitorló és országáruló szövetség alakult ki, amely a természeti kincseket úgyszólván minden ellenérték nélkül a hitleri Németországnak szolgáltatta ki, a fiatalokat pedig ugyancsak hitlerszoldánban feláldozta távoli harcokban.

A történelmi reakció Antonescuvál egyaránt felelős a nemzetiségek elnyomásáért is, hiszen a magyarellenes és más nemzetiségeket is jogától megfosztó intézkedések jelentős része már jóval Antonescu előtt, az antidemokráta kormányzatok idején napvilágot látott. A munkatáborok emberpusztító rabszolgasága, a zsidók tömeges kiirtása és a sok sovén terrorrendelet egyenes folytatása annak a gyűlöltrenevelő regkörnek, melyet az előző hárszó kormányai létesítettek és ápoltak.

Az ország demokráta tömegei a halálos ítélet végrehajtását kívánja, hogy a távoli Don- és Volga-vidéken kivirágzott sírok lakói igazságot kapjanak. A történelmi reakció felelősségrevonása sem késő már soká, mert háborús felelőssége és a szellem, amelyet képvisel, veszélyt jelentenek a hűség fejlődésre.

# Kik és hogyan igényelhetik vissza a CASBI által tévesen lefoglalt javaikat

Megjelent az aradi prefektura rendelkezése a fegyverszüneti egyezmény nyolcadik pontjának alkalmazásáról

Az aradmegyei prefektura részéről megjelent az a nagyfontosságú rendelkezés, amely lehetővé teszi mind azoknak a magyar nemzetiségű román állampolgároknak, akiknek jairat a vonatkozó törvény téves alkalmazása folytán lefoglalták, hogy ezeket a javakat haladéktalanul visszaigényelhessek. A rendelkezés szövege a következő:

1. A fegyverszüneti egyezmény 8. szakaszának intézkedései mindazokra a román, német, magyar, szlovák stb. nemzetiségű román állampolgárokra vonatkoznak, akik az NS alakulatok tagjai voltak, vagy akik 1944 szeptember tizenkettedike előtt elhagyták az országot és Németország, Magyarország területén vagy ezen két állam által megszállva tartott területeken tartózkodtak és azokra, akik a hadműveletek következtében Németország, Magyarország, vagy ezen államok által megszállt más területekre menekültek szeptember tizenkettedike után.

2. A vonatkozó törvények értelmében a jelen rendelkezés első szakaszában felsorolt személyek ingó és ingatlan javait zárolják és a CASBI (Idegen javak ellenőrzése és felügyelete) alá kerülnek.

3. Jelen rendelkezés életbeléptésétől kezdve visszahatóan tulajdonosaiknak lefoglalt és az alábbi nyolcadik szakaszban felsorolt javaik, amennyiben megállapítást nyer, hogy nem vettek részt önkéntes mirovásban az Egyesült Nemzetek elleni háborúban és nem voltak az Egyesült Nemzetek és a román diplomácia érdekeivel ellentétes cselekedetek, vagy ellenséges magatartásuk.

### Mit lehet visszaigényelni

4. A Harmadik szakaszban megjelölt visszaigényelhető javak a következők:

- a) Lakóként felhasznált falusi és városi ingatlan, mellékhelyiségeivel és bentségeivel.
- b) Bármilyen fajta személyes és házi használatra szolgáló eszköz.
- c) Városi és falusi házhelyek.
- d) Falusi termőföldek.
- e) Mezőgazdasági élő- vagy holt állomány.
- f) Bármilyen természetű iparvállalatok és mezőgazdasági iparok.
- g) Jelen rendelkezés időpontjában nem működő kereskedelmi és ipari vállalatok.

5. A fenti javak visszatérítése a Szövetséges Ellenőrző Bizottság mellett működő, kormánybízottos határozata alapján történik, annak a konzultatív bizottságnak véleményezése alapján, amely az egyes eseteket felülvizsgálja.

6. A fenti munkálatok végrehajtására minden az első szakaszban érintett román állampolgár 10 nap

pon belül, jelen rendelkezés megjelenésétől, köteles kiállítani három példányban a prefektura 474L számú, 1945 december 22-i közleményében kért nyomtatványokat, a következő iratokat mellékelve:

- a) Állampolgársági bizonyítvány.
- b) Telekkönyvi kivonat.
- c) Zárolt javak leltára.
- d) Személyes beadvány a kérvényező politikai tevékenységéről, minél részletesebben.
- e) Pénzügyi bizonylat a lakbértékről, valamint az adók fizetéséről.

### Továbbra is ellenőrzés alatt maradnak

Kereskedelmi és ipari vállalatok kötelesek tulajdonosok, társtulajdonosok és részvényesek számára ugyanezeket az iratokat benyújtani.

7. Újabb rendelkezésig továbbra is az állam ellenőrzése alatt maradnak a 3. szakaszban megjelölt személyek következő javai:

- a) Üzemen lévő ipari és kereskedelmi vállalatok, a 4. szakasz f) és g) pontjai kivételével.
- b) Bankokban lévő értéktárgyak.
- c) Értéktárgyak, mint nemeselemek, részvények, címletek, devizák, stb.
- d) A 4. szakasz értelmében a hazatérteknek azon személyes javai, amelyek a jelen rendelkezés értelmében

valamint minden olyan irat mellékelendő, amely alátámasztja a visszaigénylési kérelmet.

A mozgósítható korban lévő visszatérteknek bizonyítaniuk kell, hogy nem szereztek önkéntesként a német vagy magyar hadseregben.

Az új, úrlapokkal ellátott kérvényeket, nemkülönben a kiegészítő okmányokat a már benyújtott kérvényekhez a lakhelynél illetékes községhezán keresztül kell benyújtani az Idegen Javak aradmegyei hivatalához.

nem jelen rendelkezés értelmében térítetnek vissza.

8. A hetedik szakaszban felsorolt, még vissza nem térítendő javak az „Idegen Javak” (CASBI) felügyelete és kezelése alá tartoznak.

9. Azok a hazatért román állampolgárok, akik a jelen rendelkezés előírásainak nem tesznek eleget, a vonatkozó törvény büntető intézkedéseinek kívül elvesztik jogukat azokra a javakra is, amelyeknek visszatérítését igénylik.

Végül a tizedik szakasz az illetékes hatóságokat teszi felelőssé a rendelkezés pontos és lelkiismeretes végrehajtásáért.

## „PERFECT” Feibusz Tibor

Írógépek, töltőtollak, kerékpárok szakszerű javítása, vétele és eladása. Bul. Regina Maria 15. szám, az udvarban. Minorita-templommal szemben. Verhos-ház.

## A németországi szovjet megszállási övezet berendezkedéséről

Az angol Economist című lap foglalkozik a szovjet megszállás alatt álló keletnémetországi terület gazdasági és politikai berendezkedésével. A lap megállapítja, hogy

a szovjet hatóságok nem erőltetnek semmilyen eszméletlen gondolatokból született rendszert a németekre.

A közösség ellenőrzése és a szervezés jellemzi azt a gazdasági rendszert, amelyet a szovjet hatóságok ezen a területen bevezettek.

Természetes, hogy a hitlerizmus hűségét bizonyos forradalmi jelenségek kísérték, írja az Economist. A munkások sok helyen megszállták a gyárakat és eltávolították a náci vezetőket. A dolgozók most is hangoztatják, hogy

nem hajlandók a nagytökeket visszahajlandók a gyárakba, mert akkor rövidesen ismét gyűjtőtáborokban találják magukat.

A náciellenesség sokkal következetesebben ment végbe az Elbától keletre, mint nyugatra.

A nagytöke fokozott ellenőrzés alatt áll, a kis vállalkozók üzeméhez azonban senki sem nyúl.

A keletnémetországi iparban megállapíthatóan kedvező szociális légkör van kialakulóban. Az egész szovjet zónában üzemi tanácsok alakultak a gyárakban. Ezek irányítják az üzemet és a náciellenességet, de a bérkérdésbe nincsen beleszólásuk és sztrájkokat sem rendezhetnek.

## Az MNSz. országos elnöksége júniusra halasztotta a székelyudvarhelyi nagygyűlést

Országos jogi értekezlet készíti elő a nagygyűlés tárgyalási anyagát

A romániai magyarság élénk érdeklődéssel várja a székelyudvarhelyi országos nagygyűlést, amelynek során a magyarságot érintő és érdeklő országos kérdések megvitatására kerülnek. Erre utalva úgy volt, hogy az országos nagygyűlést a hó végén tartják meg, azonban a nagyvárányi előkészületek miatt a nagyjelentőségű országjövetelel megtartását későbbi időpontra halasztották. Az MNSz országos elnöksége május 20-án, hétfőn délelőtt tartott ülésén határozta el, hogy a székelyudvarhelyi nagygyűlést június folyamán tartja meg. Az elnökségnek így kellő idő áll rendelkezésére, hogy a szükséges előkészületeket alaposabban, gondosabban megtegye.

Az MNSz elnökségének hétfői ülésén elhatározták, hogy május 30-án reggel 9 órával kezdettel az MNSz kolozsvári székházában országos jogi értekezletet tartanak. Ennek a jogügyi értekezletnek egyik főpontja a nemzeti ügyek jogi rendezésére vonatkozó országos javaslatok feldolgozása. Az értekezleten hivatalból részt vesz a központi jogi és közigazgatási bizottság, minden megyei szervezet jogi bizottságának vezetője, továbbá a Bolyai Egyetem egyik jogi szakértője. A résztvevők május 26-ig telefonon vagy írásban jelentik be részvételüket a központnak. Az MNSz elnöksége felhívja a szervezetek figyelmét arra, hogy a jogi és közigazgatási értekezletet követő országos nagygyűlést székelyudvarhelyi udvarhelyi és az előkészületek változatlanul folytatódok.



## Csak 1947-ben kezdődik a Nemzeti Bajnokság

FUKAREST. A labdarúgószövetségben érdekelteket tartottak, amelyen a hivatalos szövetségi kerifeusokon kívül megjelentek a fővárosi és vidéki egyesületek képviselői, hogy megvitassák a Nemzeti Bajnokság vajdó kérdését. Többoldali hozzászólás után a megjelentek véleménye úgy alakult, hogy a Nemzeti Bajnokságot egyetlen 12-es csoporttal csak 1947 év őszén kezdjék meg és addig is átmeneti jellegű bajnokságot írjanak ki, amelyben két 12-es vagy egy 18-os csoport szerepeljen. Ebben a kérdésben a Népi Sportszervezet, mint legfőbb fórum, a közeljövőben meghozza döntését.

### VEZETŐSÉGI GYŰLÉST TART A GLORIA

A Gloria sportegyesület esütőülőkén május 23-án délután 5 órakor a Carol körúton lévő pénzügyvizsgálóság helyiségében vezetőségi ülést tart.

### A TRICOLOR VERESÉGE SZALONTÁN Törekvés—Tricolor 5:2 (2:2)

Vasárnap Szalontán játszott a három Sparta játékosaj megerősített aradi csapat és érdemtelen vereséget szenvedett az egyébként jóképességű szalontai együtéstől. Az aradiak mindkét gólját Baros szerezte. Ristin játékező azonban Moskó teljesen szabályos gólját nem adta meg.

### TREDMÉNYEK A FALUSI BAJNOKSÁGBAN

A falusi bajnokságért lejátszott mérkőzések a következő eredményeket hozták: Pankota: Lipa—Pankota 3:1 (3:0). Világos: Világos—Soborsin 9:1 (4:1).

MA DELUTÁN IFJUSÁGI MÉRKŐZÉSEK A Gloria-pályán ma, kedde délután két ifjúsági mérkőzést bonvolttanak le: fél 5 órakor a Gloria és a Frontiera ifjúsági csapatai játszanak, 6 órakor pedig a CFR és a Sparta ifjúsági alakulatai mérkőznek meg.

## Új tükörüzem és üvegcsiszolda

Mattolás és bazártüköráru

### RIESEL A. Strada Iosif Vulcan

## Jégrendeések FLORA jéggyárnál

Telefon 11-41, 11-42  
Bulv. Reg. Ferdinand 33. 2190

### Royal Mozi

Telefon 19-33

Előadások: 3, 5, 7 és 9-kor a Kertben. Vasárnap fél 12-kor matiné. Ma a legújabb amerikai szenzáció: Virginia Brucke — John Barrymore kitűnő alakításával

### A láthatatlan asszony

### Forum Mozi

Telefon 20-10.

Előadások 3, 4.30, 6, 7.30 és 9 órakor SZILÁGYI SZABÓ ESZTER és JÁVOR PÁÉ nagysikerű filmje Ma, tegnap, holnap MALLY GERÓ — SOMLAY ARTHUR

## Gépirótanfolyam

a legjobb 10 újjal rendszerrel a leg rövidebb idő alatt megtanulhat gémpilótálni

### „TRIUMPH”

Arad, Eminescu uca 14 szám. Telefon 27-86. 2224

### ARO Telefon 24-25

Mű 2, 5, és 7 órákban

STEFAN ZWIEG nyugdíjas pedagógus

## Az ámokfutó

Következő műsor

BUFFALO B

## Kárttevő rovarok pusztították a termést a megye egyes járásában

# A hét végéig százszázalékosan megvalósul a tavaszi vetési terv

Kevés répatetőmagot kaptak a termelők az aradi cukorgyártól

Május vége felé közeledünk és az idő előrehaladtával elértük, hogy Arad megye területén befejeződtek a vetési munkálatok. Még csak helyenként, a hegyes vidékeken maradt el a kukoricavetés, a dohányültetés, a téli káposzta és a zöldség palánlázása, de ezek a közeli napokban be kell, hogy fejeződjenek. Az aradi Mezőgazdasági Kamarához most érkeznek be a járási székhelyekről a jelentések, amelyek pontosan beszámolnak a tavaszi munkálatok végzéséről, de már most is megállapítható, hogy a vetések a múlt hét végéig Arad megyében meghaladták az előre megállapított terv 95 százalékát. Bizonyos azonban, hogy a hét végére meghaladják a 100 százalékot is.

Az utóbbi napok eszéssel nagyfokú befolyásolták a terméskilásokat. A kamarához már megérkeztek a megye minden részéről a csapadékjelentések, amelyek érdekes képet mutatnak. Kétségtelen, hogy az elmúlt hetek szárazsága sok kárt okozott, de

az utolsó két-három hét időjárása teljesen megváltozott és a megye egyes helyein a csapadék meghaladta a 60 millimétert is.

A legtöbb eső Kisjenő járásában esett, míg a legkevesebb — 20 milliméter — csapadék a temovai járásban volt. A radnai járás területén 27 milliméteres csapadékot mértek, míg a világosi járásban 52 millimétert. Az újságot olvasó városi közönség nem is sejtí, milyen fontos volt ennek az esős időjárásnak a bekövetkezése. Arad megye területén ugyanis a szárazság következtében elterjedt az úgynevezett gabonaszípoló nevű rovar, amely rendkívüli károkat okozott. A gabonaszípoló megtámadta a rozst, árpat és a búzát és ezt a rovart nem pusztítja el más, mint a csapadék. Szerencsére éppen jókor jött az esős idő, amely máris elpusztította az egész megye területén a veszedelmes kárttevőt. A lucernában nagy kárt okozott a lucernaböde hárvája, amely szintén a száraz idő miatt szaporodott el.

A megye egyes vidékein elpusztította az a kárttevő állat a szénatermést és néhány járásból olyan jelentések érkeztek, hogy a kár több, mint 60 százalékos.

Be kell még számolni arról a szomorú jelenségről is, hogy a cukorrépa a megye területén rosszul lett.

### Meghalt Tóth Gábor, az aradi szervezett munkásság éharcosa

Arad munkásságának gyásza van: ma reggel 63 éves korában meghalt Tóth Gábor. ITA gyári munkás, a romániai munkásmozgalom régi harcosa. Tóth Gábor azon munkások közé tartozott, aki fegyelmezett és szorgalmas önművelődéssel kulturáltságra tett szert és tudását a munkásmozgalmak nehéz és áldozatkész munkájában használta fel. Részt vett a földalatti mozgalomban és a felszabadulás után aktivitását csak fokozta. Hasznos munkát végzett az ITA gyári bizottságában és a M.N.Sz. szervezőbizottságában, amelynek fíradhatatlan tagja volt. Szeretettel vett részt a gyár falujságjának szerkesztésében, hogy munkástársainak ebben a formájában is hirdesse az értelmet, és a világozságot. Mint szakmunkás is előrangú volt. Mindenütt, ahol szerepet vagy munkát vállalt, becsülettel, tisztá jellemmel és öntudattal állotta meg a helyét. Tóth Gábor elhunytával sokat veszített Arad szervezett munkássága, amely minaképpül állíthatja magaelé a mozgalomnak e régi és fíradhatatlan harcosát. Temetése kedden délután fél 6 órakor lesz az alsó temető halottas házából.

mera is beszélve arról, hogy az aradi cukorgyár a hozzánk érkezett panaszok szerint idén nagyon szűkmárkán adta ki a magot a termelőknek, akik különben is erősen megfogyatkoztak és mindezekon felül a szárazság miatt itt is fellépett egy kárttevő, a répatölha, amely szintén súlyos károkat okoz.

Mindaz azt mutatja, hogy a cukorrépatermés Arad megyében nagyon kevés lesz és ha az egész országban ilyen lenne a termés, úgybizony a cukorkereslet ebben az évben még fokozódnék. de szerencsére az ország legtöbb megyéjében a répatermés sokkal jobbnak mutatkozik, mint az előző években.

## Maniu gárdistái terrorizálják a Székelyföld lakosságát

# Zabolán belöttek az MNSz. székházába

Félholtá vertek egy román jegyzőt, mert a Groza-kormány érdemelt méltatta

SEPSISZENTGYÖRGY. Mint ismeretes, Sepsiszentgyörgyön és Háromszék megyében bensőséges ünnepség keretében ünnepelték meg május 10-ét, a győzelem és a szabadság napját.

Románok, magyarok nemzeti viselkedésben vonultak fel az ünnepség színhelyére és a demokráta románok testvéri jobbat nyújtottak a székelység felé.

Mint az ország minden városában, az ünnepséget itt is közismert maniuista csoportok igyekeztek megzavarni, de kísérletek a demokráta szervezetek ébersége folytán meg-hiusultak.

Május 10-e óta azonban egyre szaporodnak a jelentések a sepsiszentgyörgyi megyefőnökségen a Maniu-bandák növekvő kihágásairól, sőt merényleteiről.

Egy kovásznai jelentés szerint Kovásznán és Vajnafalván Maniu hívei minden este csoportokba verődve támadják meg a székelyeket. Zabolán egy este belöttek a Magyar Népi Szövetség helyiségének ablakán. Szentkolmán pedig Márton Aron püspököt nyíltan megakadályozták abban, hogy szentmisét tartasson a katolikus székelyeknek.

Egy másik jelentés érkezett Úrmös községből ahol a község román nemzetiségű jegyzőjét félholtá verték a maniuista garázdálkodók, mert május 10-én méltatni merie a Groza-kormány érdemeit.

A tanító és a pap pedig maniuista jelszavak hangoztatásával próbálta megzavarni az ünnepséget. A meglepő csak az, hogy Úrmösön éppen az a lelkes beszélt, aki annakidején a vaspárda lelkes irányítója volt ebben a községben. A község háza, ugyanis ma is féltve őrzik azt az átiratot, amely 1940-ben arról értesítette a községet, hogy a vaspárda-mozgalom úrmösi vezetőjévé Laurentiu V. ortodox lelkesít nevezétki, valamint a gárda hivatalos helyisége is Laurentiu házában volt.

Nem kételkedünk abban, hogy demokráta hadúságaink mindent el fognak követni a rendbontó elemek megfékezésére a demokrácia és az együttélő népek megbékélése érdekében.

## Postai küldemények magánaton való szétküldése csak külön engedéllyel szabad

A posta vezérigazgatósága feliívja a kereskedelmi, ipari és pénzügyi vállalatok és cégek figyelmé, hogy a P.T.T. törvény vonatkozó rendelkezései értelmében postai küldemények szolgálati uton való szétküldése csakis a Póstavezérigazgatóság által kibocsátott törvényes engedély alapján szabad. Felszólítják azokat a vállalatokat, amelyek ilyen engedéllyel még nem rendelkeznek, hogy haladéktalanul jelentkezzenek vagy a bukaresti póstavezérigazgatóságnál, vagy vidéken a helyi postahivatalok főnökeinél. Ellenkező esetben saját postakézbesítők felhasználása kihágást jelent a postai monopóliummal szemben.

### Corso Mozi

Telefon 23-64  
Előadások 3. 5. 7 és 9-kor  
Ma, kedden délelőtt 11.30 matán

### Zilahy Irén

Urillány szobát keres.

## Dózsa György ceglédi beszéde

Dózsa György ceglédi beszédét 1944 május 18-án mondta. Az alábbi részletet az enforduló alkalmából hoztuk.

Egyformán sít a nap emberre, baromra; de jó, ha a nemesség megengedi, hogy a nap ráok süssön. Mert irgalmatlanul magának követel a nemesség minden egyebet, amire éppen annyi jogotok van, mint neki. A gúgós népség még a lelkeket is csak azért hagyja meg, mert hasznára van, hogy éltek. Feldjúket a ti fíradtságotok és szorgalmatok művelői; barmaitokat ok eszik meg; minden a nemesség prédája. Nekik szántjátok az ugart, nekik ültetitek szőlőt, nekik neveltek nyáját és csordát. Nektek csak szorgaság és inség marad. S annál keservesebb elválni ezt, mert a legnagyobb szükség azoknak jut, akik minden jószágot szerettek.

A nemesség fősvénysége mindentől kiforgat. Minden ember tudja, senki előtt sem titok, hogy minő nyomorúság mindennapotok. Bármit tett bármikor a nemesség, ha nagy mű, ha csakélység, a ti fíradtságotokkal készült a ti költéségekkel. Ha a nemes házat épít, ha nősül, ha leányát adja férjhez, ha vendéget vár, ha meghal, ha a királyhoz megy a maga dolgában: titeket féjnek. Bármit, tesz, a ti rovásotokra megy a dolog.

Van-e emberség abban, aki így cselekszik? Bármí éri a nemes: jószerecse, bárszerencse, nektek mindig kár. Ha ünnepet ül, nektek gyászotokra lesz, mert adóztat érte. Innen van pénze, amit tékozol. Ha gyásza van, ha temet, ti üzentek korát. Ti akkor őszintén sírtok. Ha bökesz, ha nagylelkű, ha a legszébb erényekkel fényeskedik; nektek mindig romlásotokra cselekszik. Bűnösöki bűnetekre törnek erre legsóvárabb az ember. Tölteket rabolják, hogy kincsesházuakat gyarapítsák, titeket kopasztanak, hogy nagyra töltekezzenek. De még kérkednek is egymás közt, ki szorít ki többet igaztalanul jobbágyaitól...

Nem élhetnek tovább pompában a gonoszok, ha bátran levették a szolgáltság jármát...

El ne szégyenlőtek ezt az alkalmat, vivjátok ki szabadságotokat! Elszáll a kedvező pillanat és nem tér vissza soha többé, ha azonnal meg nem ragadjátok. Követi az okos a binálkozó szerencsét s ha magától jön, el nem szakaszítja...

Okélan fitelem ne esőkkentse hátrótságotokat! Meg ne szégyenlőtek a hívásos remény, hogy majd irgalmai nyerhetitek. Ne higgyétek, hogy bocsánatot kérhetitek s ellenségeitek megtárgyalnak. Ha szándékotok és seregetek hiábavaló: jövőtökben nincs remény...

Nincsen hét közepű! Vagy ki kell írni a nemességet vagy véretekkel és bűnös súlyos szorgasággal kell a gúgós ellenségéül vezekelnetek.

(Tubero [Cervinus] Lajos dalmát származású történelméről könyvéből.)

## Az MNSz közbenjárására

# Soron kívül igazolják le a CASBI-ügyekben érdekeltek állampolgárságát

A városházán működő hazatértek állampolgárságát igazoló bizottság az érdekeltek igazolásánál a kérvények beadási sorrendjében adja ki az idézéseket és tárgyalja az ügyeket.

A napokban kiadott Casbi-rendeletek értelmében a már beadott kérvényekhez, egy új keletű, lehetőleg már igazolási eljárás után kibocsátott állampolgársági bizonyítvány is mellékelendő.

Tekintve, hogy az állampolgársági igazolási lassan halad, (hetenként körülbelül száz ügy kerül letárgyalásra) az MNSz. jogi osztálya beadvánnyal fordult a polgármesterhez, hogy az igazolási eljárásnál elsősorban a Casbi-nál érdekelteket idézzék meg.

Mivel a polgármesteri hivatal ezt a beadott kérvényekből nem tudja megállapítani, az érdekelteket felhívjuk, hogy délelőttönként 10-12 óra között jelentésük be az aradi MNSz. irodájában, hogy ügyük soron kívüli letárgyalását kívánják.

A bejelentésnél közzendő a kérvény iktatási száma és ideje.

Az így kiállított lista alapján fogja az állampolgárságot igazoló bizottság az idézéseket kiküldeni és az ügyeket tárgyalni.

# Nadifoglyokkal kegyetlenkedő aradmegyei kereskedő a háborús bűnösök között

Terhelően valjanak a tanuk Vitcu ezredes ellen

Jelentették, hogy a kolozsvári népbíró-ság megkezdte a háborús bűnösök beté-  
dik csoportjának tárgyalását, amelynek  
során a vádlottak padjára került az aradi  
munkaszolgálatosok körében közismert  
Vitcu alezredes és Nicolaescu kapitány.  
Kivülük még a következő háborús bűn-  
sők szerepelnek a bűnperben:

**Dr. Győri Barna** 53 éves kolozsvári ügy-  
véd, mint főhadnagy a 110/22 zsidó mun-  
kásszázad parancsnoka volt. Alantasai-  
nak — a vádirat szerint — többször kije-  
lentette: Ne kíméljétek a zsidókat, mert  
gyeis halálra vannak ítélve!

**Szomju Pál**, a 10/2 nagybányai zsidó  
munkásszázad parancsnoka a szatcába  
beosztott zsidókat állandó rettegésben tar-  
totta és bántalmazta.

**Hébidri Ferenc** 55 éves nagybányai mé-  
száros, mint őrmester, a román lakosságot  
terrorizálta, bántalmazta és gyátlotta.

**Szika István** 55 éves szilágysomlyői fő-  
hadnagy a fasiszta szervezet, valamint a  
kémelhárító tagja, hírhedt antiszemita és  
sovíniszta volt.

**Gál Ferenc**, a 13/2 munkásszázad pa-  
rancsnoka meggyőződéses nyilas a szá-  
zadhoz tartozókat bestialis módon bánt.

**Dr. Oláh Ferenc** kolozsvári sebészorvos,  
mint a 25. hadosztály orvosa, Lengyelor-  
szágban a foglyokkal szemben a legem-  
bertelenebb módon viselkedett.

**Szabó József**, aradmegyei kereskedő  
szintén a foglyokkal kegyetlenkedett, a  
legválogatottabb kínzásokat kitalálva,

**Lax Heinrich**, azaz Cain zsidószáma-  
zású vádlott a Dornhau-i és Schotter-  
werk-láger hóhéra, pénzért és anyagi  
előnyöket biztosító hivatalokért önként az  
SS" szolgálatába állott a deportáláskor  
és sajátkezűleg akasztotta fel társait.

**Ecschner Ion**, német származású, na-  
szódmegyei gazda, az SS" szolgálatába  
árvva, a "halálbrigád" tagja lett és  
Auschwitzban szintén kivégző volt.

**Orbán Imre**, a szolnokdohokamegyei  
Retev község bírója és nyilas szervezője,  
a román és zsidó lakosságot terrorizálta,  
valamint az orosz és román hadifoglyokat  
kínázta.

## "ADDIG ÜSD, AMIG MEGHAL"

A Vitcu alezredes ellen emelt vádak  
első tanúja Lőrincz Jenő ügyvéd, a hu-  
nyadmegyei zsidóság vezetője volt, aki  
elmondotta, hogy Vitcu nála lakott és Er-  
nő nevű fiát jól ismerte.

Tudja, hogy beteg, beszámíthatatlan  
és felmentése ellenére mégis behívta  
munkaszolgálatra.

Fia megszökött a százdától és ezért Vitcu  
az egész családot deportáltatni akarta  
Transznisztriába és a családot hekegig  
fogva tartotta.

Végh Hermán vallomása szerint, mert  
egyszer elment a bakancsajvításhoz szük-  
séges bőr után, Vitcu szintén internáltat-  
ni akarta, annak ellenére hogy felmu-  
tatta a szolgálati parancsot.

— Tizenegy héttől tartott bezárva egy

helyiségben, ahol még prices sem volt,  
csak a cement padló. Még ma is be-  
-va — bntalmazta és gyátlotta.

Végh felesége, akit szintén deportáltat-  
ni akart Vitcu, elment hozzá, hogy vonja  
vissza intézkedését Vitcu viselkedésél  
Végh felcséggével szemben zárt tárgyalá-  
son mondta el a tanu.

Robicsek Imre munkaszolgálatos, mint  
embertelen, szadista kínzó ismerteti Vit-

cut. A vádlott egy alkalommal 75 üést  
veretett Robicsek veséjére. Míg a katona  
egy szíjjal ütlegelte, Vitcu zsebredugott  
kezekkel biztatta:

— Addig üsd, amíg meghal — mon-  
dofta a katonának.

Vitcu minden alkalmat megragadott,  
hogy kínozhassa a százalhoz tartozókat  
— ha volt rá ok, ha nem.

A tanuvallomások lapzártakor még  
tartanak.

## Több ismert aradi személyt hallgattak ki a rendőrségen egy SS-legény letartóztatásával kapcsolatban

Az aradi rendőrség állambizton-  
sági osztálya néhány nappal ezelőtt  
elfogta Lindner Jánost akiről meg-  
állapították, hogy Németországból  
szökött vissza, ahol az SS-alakulat  
tagja volt. Megmotozása során név-  
jegyzéket találtak nála, amelyre  
vonatkozólag Lindner azt vallotta,  
hogy ezt a névsort Németországban  
egy „ismeretlen” nemzetiszocialista-  
tól kapta azzal, hogy szükség es-  
tén bizalommal forduljon hozzájuk,  
mert ha kell, anyagilag is támogat-  
ják.

A sziguranca megkezdte a névsor-  
on szereplő személyek beidézését.  
Kihallgatták Neveanu Nicodim dr.  
általánosan ismert volt vasgárdista

vezért, továbbá Butariu Miron és  
Barbetei Todor ismert aradi ügyvé-  
deket, valamint Mógie Gligoriet, a  
„Carul de Bere” tulajdonosát és  
Iliasa Vasile Goldis-uccai bodega-  
tulajdonost. A kiállítás során a  
felsoroltak tagadták, mintha bár-  
milyen összeköttetésük lenne a le-  
tartóztatásban lévő Lindnerrel.  
Egyedül Neveanu Nicodim dr. val-  
lotta azt, hogy Lindnerrel még 1943-  
ban, egy német kapitány társaságá-  
ban ismerkedett meg, azonban sem-  
miféle összeköttetésben nincs vele.  
Az ügyben a rendőrség folytatja a  
vizsgálatot és még tizenöt egyé-  
t idéztek be, akik a volt SS-legény  
listáján szerepelnek.

## A Savoy Moziban hétfőn kezdődőleg

a legnagyobb zenés szovjet-film:

# „Volga-Volga”

A legkiválóbb orosz művészekkel. Magyar felirattal

## Nagyhatású hangversenyt tartott Aradon az ország egyik legjobb dalárdája

Vasárnap délelőtt az ország egyik  
legjobb dalárdája, a temesvári „Ha-  
zimir”, látogatott el Aradra, hogy  
hangverseny keretében bizonyítsa  
be, mennyire hivatása magaslata-  
n áll. A „Hazimir” valóban kép-  
viseli azokat a jótulajdonságokat,  
amellyel egy férfikórusnak rendel-  
keznie kell. Jól képzett, széphan-  
gú énekesek, fegyelmeltség, precizi-  
tas, de mindezen túl meleg mu-  
zikalitás, bensőséges összhang és  
szív. Talán a legjobb, amit mond-  
hatunk: ennek a kórusnak lelke van.  
Gazdag műsorukban különösen a  
zsidó népi dalok domborultak ki  
teljes szépségükben. Megrázóan mély  
fájdalmak, borongós, édes-bús, vi-  
dám hangulatok szélesskálájú és  
színes világa kelt életre az énekkar  
tökéletes interpretációiban. S. Fi-  
scher, a kórus karnagya, minden  
dícséretet megérdemelt, mert nem-  
csak kezében tartja a kart, hanem  
kihozza a legszebb hatásokat és az  
összes lehetőségeket. A „Hazimir”  
két szólóénekest hozott magával.  
Elsősorban Schwarz-Wilkovits Kató  
mezzoszoprán kell megemlítenünk,  
akinek gyönyörű hanganyaga, kul-  
túráltsága, dinamikus előadókész-  
sége megtette hatását. Weisz Jenő  
kántor kellemeshangú tenorista, aki  
sajátos egyéniséggel, átérzéssel tol-  
mácsolja a zsidó dalokat. A két ven-  
dégénekessel kívül kiemelkedett Fe-  
leki Rudolf aradi kántor csodás ha-  
rmonia, amely kötségtelenül emelte  
a hangverseny színvonalát. Freund  
László szerényebb is értéket jelentett.  
Előadott számai komoly felkészül-  
tségre vallottak. Rubin Verában is  
jó zongoristát ismert meg Arad föl-  
zónsége, amely élményként hall-  
gatta végig a szép hangversenyt és  
lelkesen ünnepelte a kórust, annak  
karnagyát és a szólóénekeseket.

## Apróhirdetés

HAZHELYEK árca alul eladók  
Ovar-téren és Béla-téren. Kende-  
ressy építész, Reg. Maria 17. Tele-  
fon 20-78. 4517

MINDENES kerestetik Borosjenőre.  
Lehet anya, 14—15 éves leányával  
is. Érdeklődni Aradon, Str. Mara-  
sesti 33. Popescu. 4532

NEGYEDES gyermekbicili eladó.  
Str. Goldis 7., földszint 2. 4533

SERTÉSEK kövérek eladók. Cim a ki-  
adóban

NEVELŐNÖT 2 gyermek mellé kere-  
sek. Kárpáti St. Grigorescu 1/a. 4535

MEGVÉTELRE keressünk egy 30—40  
literes vasüstöt. „Barzava” S.A.  
Arad, str. Cicio Pop 8. (4536)

ELADÓ masziv ágy, nagy asztal, 2 de-  
mijon 50 literes. Cim a Savoy moz-  
góban. (4537)

HÁRMAS SZIGET vendéglő bérbé adó  
érdeklődni Apararea Patriotica part.  
II P. Miron Cristea 3. Szerdán, csü-  
törtökön 10—12, ugyan itt szigeti  
Wikkendház helyek bérbé adók. Ré-  
gi Wikkendház tulajdonosok jelent-  
kezzenek.

HÖLGYEIM! Gyermekruhákat elegáns  
kivitelben és gyorsan csakis „Olga”  
szalon készit. Avram Iancu-tér 9.  
(4472)

UJ konyhabútor eladó asztalosnál. Ba-  
dea Cartan 23. (4539)

TELJESEN új díofa hátó eladó. Kadas  
telep Cuptorului 6.

ARAGÁZ rezső lánggal eladó. Str. Stir-  
bei Voda 16. ajtó 3.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Arad Bul. Regina Maria 13.  
PRESA DEMOCRATA

# Hírek

— Az M.N.Sz. női vezetősége felkéri  
az összes kerületek női vezetőségét,  
szerdán d.u. 4 órákor pontosan jelen-  
jenek meg fontos megbeszélés miatt.

— Tisztújító közgyűlést tartott az  
egészségügyi szakszervezet orvos tag-  
zata. Az aradi egészségügyi szakszerve-  
zet orvostagozata vasárnap tartotta meg  
tisztújító közgyűlését Demin Aurel  
szaktanácsai elnök vezetésével. Az orvos  
tagozat új választmánya a következő:  
Aricescu Constantin dr. Botis Aurel dr.  
Costa Romulus dr. Dumitrescu Paul dr.  
Hatiganu Iuliu dr. Hersch Andor dr.  
Kállai Károly dr., Mátrai Piroška dr.,  
Radu Ioan dr., Siartau Pavel dr., Tirica  
Rómulus dr., Váradi Károly dr., Vuia  
Salvator dr., Wiesel Béla dr., Windholz  
Béla dr., — Pótagok: Boros Ioan dr.,  
Hódossy Gábor dr. és Stoinescu dr.

— HALÁLOZÁS. Özv. Brasch József-  
né sz. Berg Karolina úgy a maga mint  
családja nevében tudatja, hogy férje  
Brasch József meghalt. Temetése 22-én  
szerdán d. u. 5 órákor lesz a régi zsidó  
temetőben. 2233

— ESZPERANTÓ-TANFOLYAM KEZ-  
DÖDIK a Kereskedelmi és Iparkamaránál.  
Str. Gh. Lazar 20. Jelentkezni lehet la-  
punk kiadóhivatalában.

— AZ ARADI PÉNZÜGYIGAZGATÓ-  
SÁG KÖZLI A HÁZTULAJDONOSOK-  
KAL, hogy legkésőbb május 31-ig köle-  
lesek tartoznak ingatlanuk jövedelméről  
vallomást tenni a május elsején felemelt  
lakkbereknek megfelelően. A vonatkozó  
adóvallomási nyomtatványokat a háztu-  
lajdonosok egyesületénél szerezhetik le.

— TRIKOTÁZS ÉS KÖTSZÖVŐ  
MESTEREK GYŰLÉSE. A Trikotázs  
és Kötészövőmesterek Szindikátusa csü-  
törtökön május 23-án d.u. 4 órákor  
fontos gyűlést tart. A tagok megjele-  
nése kötelező.

— AZ ARADI HÁZTARTÁSI AL-  
KALMAZOTTAK SZAKSZERVEZETE  
felkéri tagjait jelenjenek meg (csütör-  
tökön) Május 23-án d.u. 4 órákor a  
szakszervezet helyiségében (Bul. Reg.  
Maria 15) tartandó taggyűlésen. Egy-  
ben tudatja hogy szombaton Május  
25-én este 8 órai kezdettel műsoros  
táncestélyt rendez saját helyiségében.

— NEM VÁLTOZOTT AZ ÜZLETEK  
ZÁRÓRARENDJE. Megírta a Jövő,  
hogy egyelőre nincs változás a jelenleg  
érvényben lévő zárórarendben. Ismét  
olyan hírek kerültek forgalomba, hogy  
a zárórát megváltoztatták, ez azonban  
emutal sem felel meg a valóságnak,  
mert a zárórarend terén bekövetkező  
új nyári beosztás csak később lép ér-  
vénybe s ezt idejében közöljük.

Értesítjük a tisztelt Hölgyközönséget  
hogy a Kozmetikusok szindikátusának  
határozata értelmében a munkaidő reg-  
gel 8-tól délután 4-ig lett megállapítva.

Elnök Pilisiné B. Ella  
titkárnő Bruma Elis  
Arad május 20.

## URANIA

Előadások 3. 5. 7 és 9 kor.

Ma! Csak 4 napig!

KARÁDY KATALIN

## Machita

című filmben

Petrovics Szevetiszláv és Baió Elemérrel

Hirdessen a  
„Jövő”-ben



### HETI MŰSOR:

Kedden délután 6 órákor: „Sárgapity-  
kés közlegény”, operett.

Szerda, csütörtök, péntek 6-kor: Du-  
kász Nusi, Sárosy Mici és a társulat fel-  
léptével „Erettségi”, színjáték.

Szombattól: Dukász Nusi, Timkó Edith,  
Sárosy Mici, Szabó László, Jeney Ottó,  
Varga Zoltán, Rappert Károly felléptével  
Abrahám Pál világsiker aratótt nagy-  
pperettje, a „Viktória”.

## Bársony Rózsi és Dénes Oszkár nagysikerű aradi vendéjátékai

Bársony Rózsi és Dénes Oszkár,  
a bukaresti Savoy revütársulattal  
hétfőn este játszották el a „Bál a  
Savoyban” című Abraham-operett  
főszerepeit — óriási sikerrel. A va-  
lóban fővárosi színvonalú előadást  
ma, kedden, fél 3 és este 9 órákor  
megismétlik. Az előadások iránt ál-  
talanos az érdeklődés.